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东城区2009—2010学年度第二学期期末教学目标检测
初  一  数  学
一、选择题（10个小题，每小题3分，共30分）
下列各题均有四个选项，其中只有一个是符合题意的．

1．在平面直角坐标中，将点A（1，2）向右平移2个单位后，所得的点的坐标是（    ）

   A．（－1，2）

B．（3，2）

C．（1，0）

D．（1，4）

2．下列长度的三条线段能组成三角形的是（    ）

   A．1 cm，2 cm，3 cm




B．1 cm，1 cm，2 cm

   C．1 cm，2 cm，3 cm




D．1 cm，3 cm，5 cm

3．下列调查中，调查方法选择正确的是（    ）

   A．为了解北京电视台“法治进行时”栏目的收视率，选择全面调查

   B．为了解某景区全年的游客流量，选择抽样调查

   C．为了解一批灯泡的使用寿命，选择全面调查

   D．为保证“神舟六号”载人飞船成功发射，对重要零部件的检查选择抽样调查

4．已知a＜b，c＜0，则下列式子正确的是（    ）

A．a+c＞b+c


B．ac2＞bc2

C．ac＞bc

D．ac＜bc
5．下列四个统计图中，用来表示不同品种的奶牛的平均产奶量最为合适的是（    ）

[image: image35.jpg]



6．在下面四种正多边形中，用同一种图形不能平面镶嵌的是（    ）

A．正三角形


B．正方形

C．正五边形

D．正六边形

7．已知坐标平面内三点A（1，―4），B（1，2），C（3，0），那么△ABC的面积是（    ）

A．6




B．7


C．8


D．9
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8．如图，AB=AC，BE⊥AC于E，CF⊥AB于F，BE，CF交于点D，则下列结论中不正确的是（    ）

A．△ABE≌△ACF

B．点D在∠BAC的平分结上

C．△BDF≌△CDE
D．点D是线段BE的中点

9．若关于x的方程m(3―x)―5x=3m(x+1)+2的解是负数，则m的取值范围是（    ）
A．
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10．关于x，y的二元一次方程组
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的解也是二元一次方程2x+3y=―6的解，则k的值是（    ）

A．
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B．
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C．
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二、填空题（8个小题，每小题2分，共16分）

[image: image30.jpg]


11．请根据图上信息，写出一个关于温度x（℃）的不等式：________．

12．为了解某校七年级500名学生的身高情况，从中抽取60名学生进行统计分析，这个问题的样本是____________．
13．一个多边形的内角和等于外角和的2倍，则它是________边形．

14．若点P（m―2，m+1）在平面直角坐标系的y轴上，则点P的坐标为________．

15．如图，已知AB=AD，∠BAE=∠DAC，要使△ABC≌△ADE，可补充的条件是______（写出一个即可）．

16．如图，在△ABC中，∠C=90°，AD是∠BAC的角平分线，若BC=5 cm，BD=3 cm，则点D到AB的距离为________．

17．如图，AD为△ABC的中线，BE为△ABD的中线，若△ABC的面积为60，则△ABE的面积为________．
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18．下列图案是由边长相等的黑白两色正方形瓷砖铺设的地面，则按此规律可以得到：第n个图案中白色瓷砖块数是________．
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三、解答题：（19，20，23题每题5分，21题6分，22题3分，共24分）
19．解方程组
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20．解方程组
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21．解不等式组
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并把它们的解集在数轴上表示出来．

22．每年的6月6日为世界爱眼日．2009年世界爱眼日主题确定为“关爱青少年眼健康” ．某中学为了解该校学生的视力情况，采用抽样调查的方法，从视力正常、轻度近视、中度近视、重度近视四个方面调查了若干学生的视力情况，并根据调查结果制作了如下两幅统计图．
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根据图中提供的信息解答下列问题：

（1）一共随机调查了多少人？

（2）补全人数统计图；

（3）若该校共有1500名学生，请你估计该校学生视力正常的人数．

23．如图是某学校的平面示意图，已知旗杆的位置是(―2，3)，实验室的位置是(1，4)．
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    （1）在图中分别写出食堂、图书馆的位置；

（2）已知办公楼的位置是（―2，1），教学楼的位置是（2，2），在图中标出办公楼和教学楼的位置；

（3）如果一个单位长度表示30米，请求出宿舍楼到教学楼的实际距离．

四、解答题：（24，25题每题5分，26题6分，共16分）
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24．已知：如图，A，B，C，D四点在一条直线上，且AC=BD，∠A=∠D，∠ECD=∠FBA．求证：△AEC≌△DFB．
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25．如图，CD平分∠ACB交AB于点D，BF是△ABC的高，若∠A=60°，∠ABC=50°，求∠BMC的度数．

26．列方程组解应用题：

李明在玩具厂做工，做4个玩具熊和9个小汽车用去1小时10分钟，做5个玩具熊和8个小汽车用去1小时8分钟，求做2个玩具熊和1个小汽车共用多少时间？

五、解答题：（27，28题每题7分，共14分）
27．某房地产开发公司计划建A，B两种户型的住房80套，该公司所筹资金不少于2090万元，但不超过2096万元，且所筹金全部用于建房，两种户型的建房成本和售价如下表：
	
	A
	B

	成本（万元／套）
	25
	28

	售价（万元／套）
	30
	35


    （1）该公司对两种户型的住房有哪几种建房方案？

（2）该公司选用哪种建房方案获得利润最大？最大利润是多少？

28．△ACB和△DEB是两个全等的直角三角形，其中∠ACB=∠DEB=90°．

（1）按图①方式摆放，点E落在AB上，DE所在直线交AC于点F．求证：AF+EF=DE；

（2）按图②方式摆放，AC所在直线交DE于点F，你认为（1）中的结论还成立吗？若成立，写出证明过程；若不成立，请写出AF，EF与DE之间的关系，并说明理由．
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东城区2009—2010学年度第二学期期末教学目标检测
初一数学参考答案及评分标准
一、选择题（本题共10小题，每小题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	C
	B
	C
	D
	C
	A
	D
	A
	A


二、填空题（本题共8小题，每小题2分，共16分）
11．x≤40



12．60名学生的身高



13．6

14．（0，3）


15．答案不唯一：AC=AE（或填∠C=∠E或∠B=∠D）
16．2 cm




17．15






18．3n+2

三、解答题：（19，20，23题每题5分，21题6分，22题3分，共24分）
19．解：由（1），得x=y+3．  （3）
把（3）代入（2），得3(y+3)―8y=14．
解这个方程，得y=―1．………………………………………………………… 2分
把y=―1代入（3），得x=2．…………………………………………………  4分
∴原方程组的解是
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20．解：原方程组化简得：
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由（3）得：y=4x―5．   （5）
把（5）代入（4），得  3x+2(4x―5)=12．
解这个方程，得  x=2．………………………………………………………… 2分
把x=2代入（5）得  y=3．……………………………………………………… 4分
∴原方程组的解是
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 ……………………………………………………… 5分
21．解不等式①，得x≥－2．………………………………………………………… 2分
解不等式②，得
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∴
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把不等式组的解集在数轴上表示出来．………………………………………… 6分
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22．（1）一共随机调查100人．…………………………………………………… 1分
（2）图略．……………………………………………………………………… 2分
（3）估计该校学生视力正常为300人．……………………………………… 3分
23．（1）食堂的位置是（―5，5）．……………………………………………… 1分
         图书馆的位置是（2，5）．……………………………………………… 2分
（2）在图上标出办公楼、教学楼的位置．…………………………………… 4分
（3）宿舍楼的位置是（―6，2）．
     30×8=240（米）．……………………………………………………… 5分
     所以宿舍楼到教学楼的实际距离为240米．
四、解答题：（24，25题每题5分，26题6分，共16分）
24．证明：∵A，B，C，D四点在一条直线上，∠ECD=∠FBA，
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∴∠ECA=∠FBD．……………………… 2分
在△AEC和△DFB中，
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∴△AEC≌△DFB．……………………… 5分
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25．解：在△ABC中，
∵∠A+∠ABC+∠ACB=180°，
∠A=60°，∠ABC=50°，
∴∠ACB=180°―60°―50°=70°．……… 2分
∵CD平分∠ACB，
∴
[image: image26.wmf]1
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．……………… 3分
∵BF是△ABC的高，
∴∠BFC=90°．……………………………………………………………… 4分
∵∠BMC是△CFM的一个外角，
∴∠BMC=∠ACD+∠BFC=35°+90°=125°．…………………………… 5分
26．解：设做一个玩具熊需x分钟，做一个小汽车用y分钟．…………………… 1分
∴
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解得：
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∴2x+y=2×4+6=14分钟．……………………………………………………… 5分
答：小明做2个玩具熊和1个小汽车需用14分钟．………………………… 6分
五、解答题：（27，28题每题7分，共14分）
27．解：（1）设建A户型x套，则B户型为（80―x）套．………………………… 1分
依题意，
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 …………………………………………… 3分
解得  48≤x≤50．
∵x是正整数，∴x=48，49，50．
∴方案有三种：方案一：建A户型48套，B户型为32套；………………… 4分
              方案二：建A户型49套，B户型为31套；………………… 5分
              方案三：建A户型50套，B户型为30套．………………… 6分
（2）方案一利润为：5×48+7×32=464（万元）；
方案二利润为：5×49+7×31=462（万元）；
方案三利润为：5×50+7×30=460（万元）．
∴方案一利润最大，最大利润464万元．……………………………………… 7分
28．解：（1）连接BF（如图①），………………………………………………… 1分
∵△ACB≌△DEB，
∴BC=BE，AC=DE．
∵D，E，F在同一直线上，
∴∠BEF=180°－∠BED=90°．
∵∠ACB=∠DEB=90°，
∴∠BCF=∠BEF=90°．
在Rt△BFC和Rt△BFE中
∵BF=BF，BC=BE，
∴Rt△BFC≌Rt△BFE．（HL）……………………………………… 3分
∴CF=EF．
又∵AF+CF=AC，∴AF+EF=DE．…………………………………… 4分
（2）不成立．此时AF、EF与DE的关系为AF―EF=DE．………………… 5分
理由：连接BF（如图②）．
∵△ABC≌△DBE，∴BC=BE，AC=DE．
∵A，C，F在同一直线上，
∴∠BCF=180°－∠BCA=90°．
∵∠ACB=∠DEB=90°，
∴∠BCF=∠BEF=90°．
在Rt△BFC和Rt△BFE中
∵BF=BF，BC=BE，
∴Rt△BFC≌Rt△BFE．
∴CF=EF．又∵AF―CF=AC，∴AF－EF=DE．
洗涤说明�
�
手洗，勿浸泡，不超过40°水温�
�
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